

唱着大运河、新时代，踩着节拍舞起来

江苏广场舞大赛舞曲成为新“网红”

“大运河，故乡的河，清清河水门前过；大运河，故乡的河，长长好运兴中国……”听到这么燃的歌曲回荡在家门口，你会不会情不自禁地想踩着节拍舞起来？由江苏省委宣传部、省文明办、省文化厅、省体育局、省文联联合举办的“迈进新时代 幸福舞起来”全省广场舞大赛的基层海选赛、选拔赛，正在各地火热进行中。现代快报记者了解到，近年来江苏积极组织开展广场舞培训、比赛、展演等活动，引导广场舞爱好者弘扬时代新风，获得民众点赞。

现代快报/ZAKER南京记者 刘静妍



2017年全省广场舞大赛现场 主办方供图

正能量！ 广场舞曲成了新“网红”

《迈进新时代》《幸福舞起来》《美在新江苏》《故乡的大运河》……江苏的社区、广场上，一批节奏昂扬、弘扬主旋律的广场舞金曲正在被传唱开来，成为新时代“网红”。其中，《迈进新时代》是本次广场舞大赛的主题曲，同时也将作为今年省级决赛规定曲目，由主办方专门邀请专家创作。另外，《美在新江苏》《爱敬诚善大家唱》《故乡的大运河》等10首歌曲将作为推荐自选曲目，展现出改革开放40年来，特别是迈进新时代以来，人们积极向上的精神风貌。

现代快报记者了解到，今年是省委宣传部、省文明办等部门联合举办全省广场舞大赛的第二个年头。去年，主办方就曾围绕弘扬社会主义核心价值观、倡

导爱党爱国爱家乡、共筑中国梦、传播“爱敬诚善”文化等，精心组织创作《幸福舞起来》等6首曲目，并请专业人士编排动作，在全省培训推广。

广场舞传播正能量，江苏各地各有特色。南通启东打造“正能量加油站”，不仅引导农村社区的人群自学自练健身操，丰富业余生活，还巧用音响来宣传党的政策法规、科技文化、先进典型等；苏州昆山创编原创节目《髓缘》《希望老人》，分别根据中国好人造血干细胞团队事迹、江苏省道德模范周生火事迹改编；常州钟楼区有个“民星广场舞团队”，把常州人原创的《公民道德歌》编成广场舞……

树新风！ 广场舞中跳出幸福、和谐

“幸福舞起来，越舞越幸福。”这是广场舞爱好者们的由

衷感慨。“跳了几年广场舞，我现在很少打牌了，生活方式健康了不少。我还和不少舞友成了无话不说的知心朋友。”65岁的徐大妈一谈到广场舞，总是乐得禁不住要比画两下。在南京，有一支纯爷们儿广场舞队，叫“老男孩健身队”，队长王兴才告诉现代快报记者，他曾经患有糖尿病，跳了几年广场舞，血糖降下来了，身体更健康了，精神也更好了。

据悉，全省广场舞大赛由基层海选、市级比赛和省级比赛三个阶段组成。省级决赛环节，除了规定曲目和自选曲目，还有富有地方特色的原创曲目。江苏各地结合地方文化特色，组织创作曲目、编排舞蹈，并选取一首作为地方原创曲目参加省级决赛。

今年10月底，中宣部、文化和旅游部、国家体育总局将在北京“鸟巢”联合举办全国广场舞展演，江苏的广场舞团队将在更高的平台上展示风采。

“宁聚”7个月新增就业参保人员30万，大学生占了近7成 毕业生租房补贴，南京发了3亿多

为了留住人才，今年南京实施“宁聚计划”，出台了一系列人才优惠举措，效果彰显。8月12日，现代快报记者从南京市人力资源和社会保障局获悉，1—7月全市新增就业参保人员30万，参保大学生占近七成。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

南京市人社局数据显示，今年1—7月，全市新增就业参保人数30.67万人，不仅为历史同期数值之最，且较去年同期净增10.51万人，同比增长52.1%。值得一提的是，今年1—7月全市新增就业参保大学生人数达21.33万人，占新增就业参保人数的近七成，与去年同期相比净增8.46万人。

现代快报记者了解到，高校毕业季大学生在宁就业创业是拉动新增就业参保人数大幅增

长的最突出因素。今年，南京市大学生新增就业参保人数呈逐月明显递增态势。当前，随着大学生就业高峰期效应，“宁聚计划”实施效果正在进一步彰显。

今年下半年，南京市人社局将继续强化落实“宁聚计划”各项创业扶持政策。比如，优化提升大学生租房补贴和面试补贴办事流程。做好租房补贴相关审核部门政务数据共享对接，解决外地高校毕业生来宁一次性面试补贴多部门“一网联通、并联

审批”数据接口问题，提高服务经办效能。

截至今年7月底，南京已完成第二季度高校毕业生住房租赁补贴公示。据统计，1—7月份南京累计为6.51万人发放补贴3.77亿元。面试补贴方面，共有9416人申请，经过市、区两级审核及复核，至7月底共审核通过5769人，发放金额累计576.9万元。另外，南京还将开展“青年大学生开业补贴”全流程数据比对审核测试，做好该项工作上线准备。

南京鼓楼社区治理“标配”： 家门口的事大家商量着办

老旧小区要不要装电梯？老年大学下学期教哪些课程？近日，现代快报记者获悉，南京市鼓楼区被民政部确定为第三批“全国社区治理和服务创新实验区”以来，探索开展了“议事会——社区协商——居民自治”的基层社区治理模式。如今，协商议事模式早已成为社区治理的“标配”。

通讯员 刘阳 现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

姜家园62号老小区居民准备加装电梯。然而，当拿到规划许可后，一二楼的住户“反悔”了，担心加装电梯对他们的房子有采光、噪音等影响。

这可怎么办？居民们把事情“闹”到了小桃园社区，社区“有一说一”工作室随即组织召开姜家园62号加装电梯专题协商会。除全体业主外，还邀请街道民政科、综治办、电梯公司和电梯设计院等代表参与协商。经过7轮反复协商，业主间终于达成补偿意见，电梯安装正常施工。“多亏‘有一说一’工作室，帮我们办了一件大好事。”三楼居民李成美告诉记者，装完电梯房价都跟着涨了。

“有一说一”工作室只是鼓楼社区治理和服务创新的品牌之一。鼓楼区民政局副局长李文介绍说，2015年，鼓楼区被

国家民政部确定为第三批“全国社区治理和服务创新实验区”，实验主题为“构建社区协商体系，深化社区居民自治”。

为此，鼓楼区13个街道、120个社区打破议事会时代“议而不决，决而不行”的弊端，探索开展“议事会——社区协商——居民自治”的基层社区治理模式，形成中央门街道“社区理事制”、小市街道“协商智库”、热河南路街道“有一说一工作室”等一批特色协商品牌。

数据来证明：据不完全统计，社区协商工作开展以来，鼓楼区开展社区协商活动5460余场，举行圆桌会议3372场，202105人次参与协商。社区协商推进以来，2017年“12345”政务服务热线诉求工单办结满意率为88.75%，比2015年提升了7.49个百分点。

38秒复原，小达人玩转六朝魔方



小选手在决赛中 现代快报/ZAKER南京见习记者 阿里亚 摄

快报讯(记者 胡玉梅 见习记者 阿里亚)8月12日，热爱魔方的40位小朋友来到南京六朝博物馆“翻转吧，小六！——六朝魔方小达人大赛”决赛现场。最快的是来自游府西街小学的邱祺轩，仅38秒就复原一个六朝魔方。据悉这个魔方是六朝

博物馆的特色文创产品。魔方的六个面巧妙地与东吴、东晋、宋、齐、梁、陈六个朝代相结合，想要理顺六朝魔方，小朋友们不仅得还原东吴、东晋、宋等六个朝代的颜色，字体的方向也要一致归位，难度比一般魔方高不少。

天天出彩

体彩7位数(18124期)			福彩双色球(2018093期)		
中奖号码:	7 0 1 3 6 5 4	红球号码:	4 1 8 20 21 29 33		
奖级	本地中奖注数	每注奖额	蓝球号码:	7	每注奖额
特等奖	0注	0元	奖等	中奖注数	每注奖额
体彩排列3(18217期)			一等奖	3注	10000000元
中奖号码:	8 5 6	投注方式	本地中奖注数	每注奖额	福彩3D游戏(2018217期)
		直选	431注	1040元	中奖号码:
		组选3	0注	346元	5 8 7
		组选6	2413注	173元	奖等
体彩排列5(18217期)			组选3	0注	346元
中奖号码:	8 5 6 0 6	投注方式	中奖注数	每注奖额	组选6
		直选	24注	100000元	887注
福彩15选5(2018217期)			一等奖	0注	173元
中奖号码:	3 4 5 10 13	投注方式	中奖注数	每注奖额	福彩15选5(2018217期)
		直选	0注	0元	中奖号码:
		组选3	563注	1040元	5 8 7
		组选6	887注	173元	奖等
福彩15选5(2018217期)			组选3	0注	173元
中奖号码:	3 4 5 10 13	投注方式	中奖注数	每注奖额	组选6
		直选	0注	0元	887注

体彩鸡毛信

泰州彩民擒1600万大奖 大乐透奖池62.89亿

8月11日，体彩大乐透第18093期开出2注1600万大奖，江苏泰州购彩者擒获其中1注。

今晚的新一期开奖前，大乐透奖池高达62.89亿元，广大购彩者可以继续关注。 苏堤